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С 1 марта 2025 года в силу вступят следующие законодательные акты                  в области охраны труда:
приказ Минздрава России от 6 мая 2024 года № 226н «Об утверждении Перечня медицинских противопоказаний к осуществлению работ, непосредственно связанных с движением поездов и маневренной работы» (утратил силу приказ Минздрава России от 19 декабря 2005 г. № 796                          «Об утверждении Перечня медицинских противопоказаний к работам, непосредственно связанным с движением поездов и маневровой работой» );
приказ Минтруда России от 6 мая  2024 года № 255 «Об утверждении особенностей проведения специальной оценки условий труда на рабочих местах членов летных и кабинных экипажей воздушных судов гражданской авиации»;
приказ Минтруда России от 9 августа 2024 года № 398н «Об утверждении требований к размещению, хранению и использованию аптечки для оказания работникам первой помощи пострадавшим с применением медицинских изделий»;
приказ Минздрава России от 2 октября 2024 года № 509н «О внесении изменения в графу 2 строки 33 Перечня медицинских противопоказаний                         к работам с вредными и (или) опасными производственными факторами, а также работам, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры, утвержденного приказом  Министерства здравоохранения Российской Федерации от 28 января 2021 г. № 29н                            «Об утверждении Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров работников, предусмотренных частью четвертой статьи 213 Трудового кодекса Российской Федерации, перечня медицинских противопоказаний к осуществлению работ с вредными и (или) опасными производственными факторами, а также работам, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры»;
приказ Минтруда России от 2 ноября 2024 года № 601н «О внесении изменения в перечень индикаторов риска нарушения обязательных требований при осуществлении федерального государственного контроля (надзора) за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, утвержденный приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 ноября 2021 года № 838н «Об утверждении перечня индикаторов риска нарушения обязательных требований при осуществлении федерального государственного контроля (надзора) за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права».
Для ознакомления и использования в работе весь необходимый перечень законодательных изменений подготовлен экспертами Ассоциации СИЗ и предоставлен бесплатно по актуальной ссылке https://asiz.ru/chto-izmenitsya-v-sfere-ohrany-truda-i-siz-s-1-marta-2025-g/. 

