              Сегодня нам предстоит подвести итоги прошедшего 2016 года, оценить ту работу, которая была выполнена администрацией  Чемлыжского сельского поселения,  депутатами сельского поселения,  а также поговорить об общих планах на будущее.

Основные направления деятельности администрации в прошедшем году строились в соответствии с Уставом, а также  Федеральным  и областным законодательством

Наша работа за отчетный период была  выстроена по единой  системе взаимодействия со всеми уровнями власти и интересами жителей поселения.
Благоустройство поселения

Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период также заслуживают особого внимания. Я думаю и уверен, что всем хочется жить в уютной, чистой и благоустроенной деревне. А, как известно, чисто не там, где убирают, а там, где не сорят. Это не потребует больших усилий, если мы просто начнем уважать себя и своих односельчан
Работа по благоустройству  территории  в 2016году велась согласно утверждённого плана. Проводилась работа по скашиванию травы в населённых пунктах, по уборке несанкционированных свалок, содержанию придомовых территорий.

В с.Княгинино где когда-то стояла церковь Покрова Пресвятой Богородицы установлен крест. Это была инициатива жителей села.  денежные средства на установку креста  были выделены сельской администрацией, собраны жителями села и  спонсорской помощью.
Отремонтирована кровля Княгининского ДК, сделан ремонт в фае. Вокруг здания ТнВ «Княгинино» частично заменена изгородь, спилены деревья, в летний период  территория обкашивается. Отремонтирован кабинет для работников сельской администрации.

На территории поселения установлено 15  уличных фонарей, 

 находится 9 кладбищ, 5 братских захоронений и 2 памятника, на которых постоянно  проводится косметические ремонты.
Через реку Сев сделан мост на п.Зеленин, средствами сельской администрации.
На кладбищах поселения в 2016 году были проведены работы по благоустройству, а именно: спиливание деревьев и кустарников по периметру кладбищ,  частично по просьбе жителей были спилены аварийные деревья внутри кладбищ. Проведена  уборка территорий от мусора вокруг кладбищ. В 2017 году   так же ведутся работы по очистке и уборки  кладбищ. На данный момент проведены полностью работы в с.Чемлыж частично в с.Заулье и начаты работы в с. Княгинино.  Просьба к жителям поселения принять  активное участи в уборке кладбищ к пасхе.
Выполнены работы  по частичному ремонту   местных дорог: в с.Княгинино произведена подсыпка  щебня по ул.Первомайская, 
в  с. Чемлыж
 в с. Заулье
В зимний период регулярно проводится расчистка дорог от снега во всех населенных пунктах.
В сельском поселении имеется пожарная машина, которая неоднократно выезжала на тушение пожаров.
В период наступления пожароопасного периода Администрация поселения обращает внимание жителей сельского поселения на недопущение случаев выжигания сухой растительности. Выжигание сухой травы зачастую приводит к возгоранию древесно-кустарниковой растительности, гибели объектов животного мира и наносит большой экономический ущерб. 
В поселении имеются 3 ФАПА, в которых работают фельдшера не проживающие на территории поселения, для того что бы сохранить ФАПЫ, администрация взяла на себя их транспортные расходы. Ни одно поселение района на себя такие затраты не взяли.
